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Descripción del producto

El APPA90C es un cargador universal Tipo-C de 90W, es compatible 
con el protocolo PD (Power Delivery) que permite que los cables 
y conectores Tipo-C entreguen niveles de potencia y voltaje 
automático a sus dispositivos. Proporciona carga más rápida, 
es universal, permite cargar smartphones, tablets y ordenadores 
portátiles hasta 90W.

Su nivel de protección es completo, tiene protecciones contra 
cortocircuitos, sobretensiones y sobrecargas para una carga segura 
y completa de su dispositivo.

Contenido del embalaje

appA90C

Guía de instalación rápida
 
Instrucciones de seguridad y mantenimiento 
Leer las instrucciones de seguridad antes de su primer uso.

Nunca abra el dispositivo, las partes internas tienen peligro de 
descarga eléctrica. 

No instale esta unidad cerca de agua, como, por ejemplo, en un 
sótano húmedo, en un exterior sin protección o en cualquier zona 
clasificada como húmeda.

No introduzca objetos de ningún tipo en la unidad a través de los 
orificios ya que pueden entrar en contacto con puntos de tensión 
y desencadenar cortocircuitos en las piezas y provocar incendios 
o descargas eléctricas. No derrame ningún tipo de líquido sobre 
la unidad.

Verifique el voltaje de carga de su dispositivo (5V/3A, 9V/3A, 
12V/3A, 15V/3A, 20V/4.5A)

Tenga en cuenta la potencia máxima de su dispositivo, máximo 
90W.

Limpiar el producto con un paño suave y seco. 

Seguir las ordenanzas locales para desechar el producto y 
baterías.

Requisitos del equipo a ser cargado

Dispositivo con entrada Tipo-C hembra, compatible con el estándar 
PD hasta 90W.
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Instalación

1. Conecte el conector AC del APPA90C a una toma eléctrica del 
hogar.

2. Conecte el conector Tipo C del APPA90C a la entrada Tipo-C del 
dispositivo a ser cargado.

Nota: Verifique el voltaje de carga de su dispositivo.

Salida DC: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/4.5A

Potencia: 90W máx.

Soporte Técnico

Para más información sobre la instalación y configuración de este 
producto diríjase a nuestra web www.approx.es o escriba un correo 
electrónico a la siguiente dirección: soporte@approx.es

Reciclado

AEE REI-RAEE 5548. En el presente manual, el símbolo del contene-
dor tachado indica que el producto está sometido a una directiva 
europea, la 2002/96/EC, los productos eléctricos o electrónicos, 
las baterías, y los acumuladores y otros accesorios necesariamen-
te han de ser objeto de una recogida selectiva.

Al final de la vida útil del dispositivo, haz uso de los contenedores 
de reciclaje. Este gesto ayudará a reducir los riesgos para la salud 
y a preservar el medioambiente.

Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportarán las precisio-
nes esenciales en materia de reciclado de su antiguo dispositivo. 
Si este dispositivo lleva una batería interna, deberá extraerse y ser 
depositada separadamente para su adecuada gestión.

Por favor recicla, el envase de este producto es reciclable. La caja 
del producto es de cartón y debe ser reciclada en el contenedor 
azul y el blíster interno es de plástico y debe ser reciclado en el 
contenedor amarillo. Entre todos podemos ayudar a conservar el 
planeta.
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Description

The APPA90C is a 90W universal Type-C power adapter, it is 
compatible with PD (Power Delivery) protocol that allows Type-C 
cables and connectors to deliver power and automatic voltage 
levels to your devices. Provides faster charging, it is universal and it 
allows you to charge smartphones, tablets and laptops up to 90W.

Its level of protection is great, it has Short-circuit protection, Over-
current protection and Over-voltage protection for a safe and 
complete charge of your device.

Package contents

appA90C

Quick installation guide
 
Safety and maintenance instructions
Read the safety instructions before first use.

Never open the device, internal parts are an electric shock hazard. 

Do not install this unit near water, such as in a damp basement, in 
an unprotected outdoor area or in any area classified as wet.

Do not push objects of any kind into the unit through openings as 
they may touch voltage points and short out parts that could result 
in a fire or electric shock. Do not spill liquid of any kind on the unit.

Check the charging voltage of your device (5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A, 20V/4.5A).

Note the maximum power of your device, maximum 90W.

Clean the product with a soft, dry cloth. 

Follow local ordinances for disposal of the product and batteries.

Equipment requirements to be charged

Device with female Type-C input, compatible with PD standard up 
to 90W.
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Installation

1. Connect the AC connector on the APPA90C to a home electrical 
outlet.

2. Connect the Type C connector of the APPA90C to the Type C 
input of the device to be charged.

Note: Check the charging voltage of your device.

DC Output: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/4.5A

Power: 90W max.

Technical Support

For more information about the installation of this product, please 
visit our website www.approx.es or send an email to soporte@
approx.es

Recycling

AEE REI-RAEE 5548. In this manual, the container (WEEE) symbol 
indicates that the product is subject to the European directive 
2002/96/EC, electrical and electronic products, batteries, and 
batteries and other accessories must necessarily be subject to a 
selective collection.

At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. 
This gesture will help reduce the health risks and preserve the 
environment.

Municipalities and distributors, will provide essential details 
on recycling your old device. If this device carries an internal 
battery, it must be removed and deposited separately for proper 
management.

Please recycle, the packaging of this product is recyclable. The 
product box is made of cardboard and must be recycled in the blue 
container and the internal blister is made of plastic and must be re-
cycled in the yellow container. Recycle today for a better tomorrow.
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Beschreibung

Das APPA90C ist ein universelles 90-W-Typ-C-Netzteil, das mit dem 
PD-Protokoll (Power Delivery) kompatibel ist, mit dem Typ-C-Kabel 
und -Anschlüsse Strom und automatische Spannungspegel an Ihre 
Geräte liefern können. Bietet schnelleres Aufladen, ist universell und 
ermöglicht das Aufladen von Smartphones, Tablets und Laptops mit 
bis zu 90 W.

Sein Schutzniveau ist großartig, es verfügt über Kurzschlussschutz, 
Überstromschutz und Überspannungsschutz für eine sichere und 
vollständige Ladung Ihres Geräts.

Inhalt der Verpackung

appA90C

Kurzanleitung zur Installation
 
Sicherheits- und Wartungshinweise
Lesen Sie vor dem ersten Gebrauch die Sicherheitshinweise.

Öffnen Sie niemals das Gerät, interne Teile sind eine 
Stromschlaggefahr.

Installieren Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser, wie z. 
B. in einem feuchten Keller, in einem ungeschützten Außenbereich 
oder in einem als nass eingestuften Bereich.

Stecken Sie keine Gegenstände durch Öffnungen in das Gerät, da 
diese Spannungspunkte berühren und Teile kurzschließen können, 
was zu einem Brand oder Stromschlag führen kann. Verschütten 
Sie keine Flüssigkeiten jeglicher Art auf dem Gerät.

Überprüfen Sie die Ladespannung Ihres Geräts (5 V/3 A, 9 V/3 A, 
12 V/3 A, 15 V/3 A, 20 V/4,5 A).

Beachten Sie die maximale Leistung Ihres Geräts, maximal 90 W.

Reinigen Sie das Produkt mit einem weichen, trockenen Tuch.

Befolgen Sie die örtlichen Vorschriften zur Entsorgung des 
Produkts und der Batterien.

Anforderungen an die zu ladende Ausrüstung

Gerät mit weiblichem Typ-C-Eingang, kompatibel mit PD-Standard 
bis zu 90 W.
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Einrichtung

1. Verbinden Sie den AC-Anschluss des APPA90C mit einer 
Steckdose zu Hause.

2. Verbinden Sie den Typ-C-Anschluss des APPA90C mit dem Typ-
C-Eingang des zu ladenden Geräts.

Hinweis: Überprüfen Sie die Ladespannung Ihres Geräts.

DC-Ausgang: 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 15 V/3 A, 20 V/4,5 A

Leistung: 90 W max.

Technische Unterstützung

Für weitere Informationen zur Installation dieses Produkts 
besuchen Sie bitte unsere Website www.approx.es oder senden Sie 
eine E-Mail an soporte@approx.es

Recycling 

AEE REI-RAEE 5548. In diesem Handbuch weist das Behältersym-
bol (WEEE) darauf hin, dass das Produkt der europäischen Richtli-
nie 2002/96/EG unterliegt, elektrische und elektronische Produkte, 
Batterien und Akkus und anderes Zubehör müssen unbedingt einer 
selektive Sammlung.

Verwenden Sie am Ende der Lebensdauer des Geräts die Werts-
tofftonnen. Diese Geste trägt dazu bei, die Gesundheitsrisiken zu 
verringern und die Umwelt zu schonen.

Kommunen und Händler geben wichtige Informationen zum Recy-
cling Ihres Altgeräts. Wenn dieses Gerät über eine interne Batterie 
verfügt, muss diese zur ordnungsgemäßen Verwaltung entfernt 
und separat aufbewahrt werden.

Bitte recyceln, die Verpackung dieses Produkts ist recycelbar. Die 
Produktverpackung besteht aus Karton und muss im blauen Con-
tainer recycelt werden, und die Innenblase besteht aus Kunststoff 
und muss im gelben Container recycelt werden. Recyceln Sie heute 
für ein besseres Morgen. 
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Description

L’APPA90C est un adaptateur secteur universel Type-C de 90 W, il 
est compatible avec le protocole PD (Power Delivery) qui permet 
aux câbles et connecteurs Type-C de fournir de l’alimentation et 
des niveaux de tension automatiques à vos appareils. Fournit une 
charge plus rapide, il est universel et il vous permet de charger des 
smartphones, des tablettes et des ordinateurs portables jusqu’à 
90W.

Son niveau de protection est excellent, il dispose d’une protection 
contre les courts-circuits, d’une protection contre les surintensités 
et d’une protection contre les surtensions pour une charge sûre et 
complète de votre appareil.

Contenu de l’emballage

appA90C

Guide d’installation rapide
 
Instructions de sécurité et d’entretien

Lire les consignes de sécurité avant la première utilisation.

N’ouvrez jamais l’appareil, les pièces internes présentent un risque 
d’électrocution.

N’installez pas cet appareil près de l’eau, comme dans un sous-sol 
humide, dans une zone extérieure non protégée ou dans toute zone 
classée comme humide.

Ne poussez aucun objet d’aucune sorte dans l’appareil par les 
ouvertures car ils pourraient toucher des points de tension et 
court-circuiter des pièces, ce qui pourrait provoquer un incendie 
ou une électrocution. Ne renversez aucun liquide d’aucune sorte 
sur l’appareil.

Vérifiez la tension de charge de votre appareil (5V/3A, 9V/3A, 
12V/3A, 15V/3A, 20V/4,5A).

Notez la puissance maximale de votre appareil, maximum 90W.

Nettoyez le produit avec un chiffon doux et sec.

Suivez les ordonnances locales pour l’élimination du produit et 
des piles.
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Exigences relatives à l’équipement à charger

Dispositif avec entrée Type-C femelle, compatible avec la norme 
PD jusqu’à 90W.

Installation

1. Connectez le connecteur CA de l’APPA90C à une prise électrique 
domestique.

2. Connectez le connecteur de type C de l’APPA90C à l’entrée de 
type C de l’appareil à charger.

Remarque: Vérifiez la tension de charge de votre appareil.

Sortie CC : 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 15 V/3 A, 20 V/4,5 A

Puissance : 90W max.

Support technique

Pour plus d’informations sur l’installation de ce produit, veuillez 
consulter notre site web www.approx.es ou envoyer un courriel à 
soporte@approx.es.

Recyclé
 
AEE REI-RAEE 5548. Dans ce manuel, le symbole conteneur 
(DEEE) indique que le produit est soumis à la directive européenne 
2002/96/CE, les produits électriques et électroniques, les batteries, 
et les batteries et autres accessoires doivent obligatoirement faire 
l’objet d’une collecte sélective.

En fin de vie de l’appareil, utilisez les bacs de recyclage. Ce 
geste contribuera à réduire les risques sanitaires et à préserver 
l’environnement.

Les municipalités et les distributeurs, fourniront les détails 
essentiels sur le recyclage de votre ancien appareil. Si cet appareil 
comporte une batterie interne, celle-ci doit être retirée et déposée 
séparément pour une bonne gestion.

Veuillez recycler, l’emballage de ce produit est recyclable. La boîte 
du produit est en carton et doit être recyclée dans le conteneur 
bleu et le blister interne est en plastique et doit être 
recyclé dans le conteneur jaune. Recyclez aujourd’hui 
pour un avenir meilleur.
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Descrizione

L’APPA90C è un alimentatore di tipo C universale da 90 W, è 
compatibile con il protocollo PD (Power Delivery) che consente a 
cavi e connettori di tipo C di fornire alimentazione e livelli di tensione 
automatici ai tuoi dispositivi. Fornisce una ricarica più rapida, è 
universale e consente di caricare smartphone, tablet e laptop fino 
a 90W.

Il suo livello di protezione è ottimo, ha protezione da cortocircuito, 
protezione da sovracorrente e protezione da sovratensione per una 
carica sicura e completa del tuo dispositivo.

Contenuto dell’imballaggio

appA90C

Guida rapida all’installazione
 
Instructions de sécurité et d’entretien

Leggere le istruzioni di sicurezza prima del primo utilizzo.

Non aprire mai il dispositivo, le parti interne sono soggette a 
scosse elettriche.

Non installare questa unità vicino all’acqua, ad esempio in un 
seminterrato umido, in un’area esterna non protetta o in un’area 
classificata come bagnata.

Non spingere oggetti di alcun tipo nell’unità attraverso le aperture 
in quanto potrebbero toccare punti di tensione e cortocircuitare 
parti che potrebbero provocare incendi o scosse elettriche. Non 
versare liquidi di alcun tipo sull’unità.

Controlla la tensione di carica del tuo dispositivo (5 V/3 A, 9 V/3 A, 
12 V/3 A, 15 V/3 A, 20 V/4,5 A).

Nota la potenza massima del tuo dispositivo, massimo 90 W.

Pulire il prodotto con un panno morbido e asciutto.

Seguire le ordinanze locali per lo smaltimento del prodotto e delle 
batterie.
 
Requisiti dell’attrezzatura da caricare
Dispositivo con ingresso Type-C femmina, compatibile con lo 
standard PD fino a 90W.
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Installazione

1. Collegare il connettore CA dell’APPA90C a una presa elettrica 
domestica.

2. Collegare il connettore di tipo C dell’APPA90C all’ingresso di tipo 
C del dispositivo da caricare.

Nota: controlla la tensione di carica del tuo dispositivo.

Uscita CC: 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 15 V/3 A, 20 V/4,5 A

Potenza: 90 W max.

Supporto tecnico

Per ulteriori informazioni sull’installazione di questo prodotto, 
visitate il nostro sito web www.approx.es o inviate una mail a 
soporte@approx.es

Riciclato
AEE REI-RAEE 5548. In questo manuale, il simbolo del contenitore 
(RAEE) indica che il prodotto è soggetto alla direttiva europea 
2002/96/CE, i prodotti elettrici ed elettronici, le batterie, le batterie 
e gli altri accessori devono necessariamente essere soggetti ad un 
raccolta selettiva.

Al termine del ciclo di vita del dispositivo, utilizzare i contenitori per 
la raccolta differenziata. Questo gesto aiuterà a ridurre i rischi per 
la salute e preservare l’ambiente.

Comuni e distributori forniranno dettagli essenziali sul riciclaggio 
del tuo vecchio dispositivo. Se questo dispositivo è dotato di una 
batteria interna, deve essere rimossa e depositata separatamente 
per una corretta gestione.

Si prega di riciclare, l’imballaggio di questo prodotto è riciclabile. 
La scatola del prodotto è di cartone e deve essere riciclata nel con-
tenitore blu e il blister interno è di plastica e deve essere riciclato 
nel contenitore giallo. Ricicla oggi per un domani migliore. 
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Descrição

O APPA90C é um adaptador de energia universal tipo C de 90 W, 
compatível com o protocolo PD (Power Delivery) que permite que 
cabos e conectores tipo C forneçam energia e níveis de tensão 
automáticos aos seus dispositivos. Proporciona um carregamento 
mais rápido, é universal e permite carregar smartphones, tablets e 
portáteis até 90W.

Seu nível de proteção é ótimo, possui proteção contra curto-circuito, 
proteção contra sobrecorrente e proteção contra sobretensão para 
uma carga segura e completa do seu dispositivo.

Conteúdo da embalagem

appA90C

Guia de instalação rápida
 
Instruções de segurança e manutenção

Leia as instruções de segurança antes do primeiro uso.

Nunca abra o dispositivo, as peças internas apresentam risco de 
choque elétrico.

Não instale esta unidade perto de água, como em um porão 
úmido, em uma área externa desprotegida ou em qualquer área 
classificada como molhada.

Não insira objetos de qualquer tipo na unidade através das abertu-
ras, pois podem tocar nos pontos de tensão e causar curto-circuito 
nas peças, o que pode resultar em incêndio ou choque elétrico. 
Não derrame líquidos de qualquer tipo na unidade.

Verifique a tensão de carregamento do seu dispositivo (5V/3A, 
9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/4.5A).

Observe a potência máxima do seu dispositivo, no máximo 90W.

Limpe o produto com um pano macio e seco.

Siga as normas locais para descarte do produto e das baterias.

Requisitos de equipamento a cobrar

Dispositivo com entrada fêmea tipo C, compatível com a norma 
PD até 90W.
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Instalação

1. Conecte o conector CA do APPA90C a uma tomada elétrica 
doméstica.

2. Conecte o conector Tipo C do APPA90C à entrada Tipo C do 
dispositivo a ser carregado.

Nota: Verifique a voltagem de carregamento do seu dispositivo.

Saída DC: 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/4.5A

Potência: 90W máx.

Apoio Técnico

Para mais informações sobre a instalação deste produto, visite o 
nosso website www.approx.es ou envie um email para soporte@
approx.es

Reciclado
AEE REI-RAEE 5548. Neste manual, o símbolo do recipiente (WEEE) 
indica que o produto está sujeito à diretiva europeia 2002/96/
EC, produtos elétricos e eletrônicos, baterias e outros acessórios 
devem necessariamente estar sujeitos a um coleta seletiva.

No final da vida útil do dispositivo, faça uso das lixeiras de recicla-
gem. Esse gesto ajudará a reduzir os riscos à saúde e preservar o 
meio ambiente.

Municípios e distribuidores, fornecerão detalhes essenciais sobre 
a reciclagem do seu dispositivo antigo. Se este dispositivo trans-
portar uma bateria interna, ela deve ser removida e depositada 
separadamente para um gerenciamento adequado.

Recicle, a embalagem deste produto é reciclável. A caixa do produ-
to é de papelão e deve ser reciclada no recipiente azul e o blister 
interno é de plástico e deve ser reciclado no recipiente amarelo. 
Recicle hoje para um amanhã melhor.
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